
 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ ТА 

КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «СВЯТИЙ 

МАРТИН» ЗА 2023 РІК. 



ЗВІТ СПОСТЕРЕЖНОЇ РАДИ за 2023 рік 

Спостережна рада є колегіальним органом 

управління кредитної спілки. Спостережна 

рада виконує функції що належать до її 

компетенції та встановлені Статутом, 

Положенням про Спостережну раду та 

чинним законодавством України. 

Основним завданням Спостережної ради є 

здійснення контролю за роботою правління 

та кредитного комітету, захист прав членів 

кредитної спілки, а також представлення 

інтересів членів спілки в період між 

загальними зборами. Спостережна рада 

впродовж 2023 року проводила засідання, 

під час яких у разі потреби були присутні 

члени правління. На засіданнях розглядалися 

питання, які належать до сфери її 

повноважень, а саме: про скликання та 

проведення загальних зборів, про 

затвердження внутрішніх документів 

кредитної спілки, про затвердження 

бюджету та штатного розпису, про 

затвердження фінансової звітності, розгляд 

звітних даних поданих до Регулятора, 

розгляд та затвердження звіту служби 

внутрішнього аудиту (контролю) кредитної 

спілки, та інші організаційні питання. 

Спостережна рада здійснювала управлінські 

функції для недопущення порушень вимог 

чинного законодавства, для захисту від 

ризиків, та дотримання нормативів та 

нормативно — правових актів Регулятора. 

Завдяки належній політиці і ефективному 

управлінню, в тому числі завдяки 

можливості оперативного прийняття рішень 

з важливих питань, кредитною спілкою 

досягнуто сталого рівня надійності. Станом 

на 31.12.2023 р, дотримано всіх 

пруденційних нормативів, що є запорукою 

захищеності інтересів членів кредитної 

спілки.                                     
 Спостережна рада  

КС»Святий Мартин» 

  
 

ЗВІТ ПРАВЛІННЯ за 2023 рік. 
 

У 2023 році правління кредитної спілки діяло відповідно 

до Статуту, Положення про правління та Закону України 

«Про кредитні спілки». Правління, як колегіальний 

виконавчий орган у звітному періоді здійснювало 

керівництво поточною діяльністю кредитної спілки, 

прослідковувало показники фінансового стану кредитної 

спілки та забезпечувало їх дотримання у відповідності до 

встановлених вимог. У 2023 році правлінням було 

забезпечено поточну діяльність кредитної спілки та її 

відділень, надання на належному рівні послуг членам 

кредитної спілки, а саме: залучення фінансових активів із 

зобов’язанням щодо наступного їх повернення та надання 

коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового 

кредиту. Правлінням на засіданнях у 2023 році 

розглядались питання, віднесені до компетенції правління, 

зокрема, і ті, що делеговані спостережною радою. За 

звітний період правління приймало рішення, а саме: 

прийняття в члени кредитної спілки та виключення з 

членів кредитної спілки за заявою члена кредитної спілки; 

залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на 

депозитні рахунки та інші важливі питання, що 

забезпечують діяльність кредитної спілки на належному 

рівні. Кредитна спілка подавала звіти в порядку та строки, 

визначені чинним законодавством. Станом на 31.12.2023 

року кредитною спілкою дотримано всіх пруденційних 

нормативів. У 2023 році органами державної влади не 

застосовувались заходи впливу до кредитної спілки. 

 

Правління КС»Святий Мартин» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
ЗВІТ КРЕДИТНОГО КОМІТЕТУ за 2023 рік 
 
У звітному періоді кредитний комітет здійснював 

свою діяльність відповідно до Закону України 

«Про кредитні спілки», Статуту, Положення про 

кредитний комітет, Положення про фінансові 

послуги, рішень спостережної ради та інших 

нормативно-правових актів. До повноважень 

кредитного комітету належать: розгляд заяв про 

надання кредитів і прийняття рішень з цих питань; 

здійснення контролю за якістю кредитного 

портфеля, сплатою процентів та поверненням 

кредитів; прийняття рішення про не нарахування 

процентів за користування кредитом, організація та 

здійснення заходів зі стягнення прострочених 

кредитів; підготовка та подання до спостережної 

ради звіту, надання звіту кредитного комітету 

загальним зборам; вирішення інших питань, 

пов'язаних з кредитною діяльністю. 

Основну увагу кредитний комітет у 2023 році 

приділяв здійсненню контролю за якістю 

кредитного портфеля, здійснення контролю за 

сплатою відсотків та повернення кредитів, розгляд 

заяв на надання кредитів і прийняття рішень із цих 

питань.  

 

Кредитний комітет  КС»Святий Мартин» 



 
 

ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ за 2023 рік 
 

У своїй діяльності Ревізійна комісія керується Законом 

України «Про кредитні спілки», Статутом, Положенням 

п ро ревізійну комісію, Положенням про фінансове 

управління. Головною метою роботи ревізійної комісії 

було здійснення внутрішньо - фінансово-господарського 

контролю за діяльністю кредитної спілки. Предметом 

контролю був нагляд за виконанням бюджету, вимог 

Статуту, внутрішніх положень, рішень органів 

управління. Ревізійна комісія проводила вибіркові 

перевірки  первинних бухгалтерських документів, 

касової дисципліни, особистих справ членів кредитної 

спілки, ознайомлювалася зі звітними даними, поданими 

до НБУ. В результаті перевірок порушень не виявлено, 

складання та подання звітності здійснювалося вчасно, 

скарг на дії органів управління не виявлено, умови 

кредитування та залучення внесків (вкладів) на 

депозитні рахунки для всіх членів кредитної спілки 

однакові, діяльність кредитної спілки та подання 

звітності здійснюється відповідно до норм чинного 

законодавства та Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до 

Національного банку України. Кредитна спілка станом 

на 31.12.2023 року дотрималася всіх нормативів, 

встановлених НБУ. До кредитної спілки не було 

застосовано заходів впливу від органів державної  влади. 

 

Ревізійна комісія КС»Святий Мартин. 

 


